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Pantelimon, 03 octombrie 2011 
 
Shin-Nippon a fost distins cu Good Design Award 2011 
 
Luni, 3 octombrie 2011, în cadrul unei sesiuni de evaluare organizată de Japan Industrial Design 
Promotion (JDP), autorefkeratometrul Shin-Nippon ACCUREF K-900 a câştigat trofeul Good 
Design Award 2011. Comisia de jurizare a evaluat nu numai aspectele strict funcţionale, cât şi 
elementele ergonomice ale designului exterior, fiind remarcat îndeosebi caracterul user-friendly al 
interfeţei cu utilizatorul, aceasta fiind integral schimbată. Odată cu lansarea ACCUREF K-900, 
profesioniştii beneficiază şi de un alt membru al familiei ACCUREF, autorefractometrul R-800, cele 
două aparate ilustrând deopotrivă atât experienţa binecunoscutului fabricant japonez, cât şi 
ingeniozitatea ex-designerului IBM care s-a alăturat de curând echipei Shin-Nippon. Rezultatul 
acestei colaborări se distinge de la prima privire, silueta futuristă făcându-se imediat remarcată nu 
doar prin designul carcasei şi armonia celor două noi tonuri de gri, ci şi prin coerenţa utilizării unui 
nou logo. Însă, punctul forte îl constituie interfaţa cu utilizatorul, o caracteristică pe care specialiştii 
de la Shin-Nippon au reuşit s-o evidenţieze prin apariţia unui nou joystick, precum şi prin noul 
ecran orientabil LCD, a cărui siluetă plată şi subţire integrează perfect cele 5 butoane tactile. 

Aparatul se remarcă prin includerea în ansamblul unităţii optice a unor “paravane” ce reduc 
influenţa luminii ambientale în timpul examinării. Legat de acestea, este demn de semnalat apariţia 
câtorva noi opţiuni ce îmbunătăţesc precizia lor, cum ar fi capacitatea de a măsura chiar şi pupile 
cu un diametru de 2.0 mm ori posibilitatea de a investiga fie în condiţii de vedere scotopică, fie de 
vedere fotopică. În plus, rezultatele măsurătorilor sunt mult mai apropiate de prescripţia finală, 
aparatul comportându-se inteligent şi fiind capabil să identifice valorile eronate dintr-un set.  
 
Noua generaţie de autorefractometre Shin-Nippon (K-900 şi R-800) a fost lansată pe piaţă în luna 
septembrie. Prin intermediul acestor două aparate, compania japoneză reuşeste să ofere 
prescriptorilor nu numai o examinare mai precisă, ci şi o mai largă şi complexă paletă de opţiuni, 
făcând din ele un partener de nădejde pentru evaluarea performantă a acuităţii vizuale. 
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Links 
Autorefkeratometrul Shin-Nippon ACCUREF K900 
http://shin-nippon.jp/product/ac_k900.html 
 
 
Good Design Award şi emblema „G Mark” 
http://www.g-mark.org/english/aginfo/info/generalinfo.html 
Good Design Award este un program cuprinzător pentru evaluarea şi încurajarea designului organizat de către Institutul 
Japonez de Promovare a Designului (Japan Institute of Design Promotion_JDP).  Acest sistem de premiere s-a lansat în 
1957, din convingerea că designul a fost esenţial în ieşirea Japoniei din statutul de ţară sărăca. De atunci, Good Design 
Award a fost acordat acelor modele considerate remarcabile atât pentru edificarea unei vieţi prospere, cât şi pentru 
dezvoltarea industriei în ansamblul sau. Comisia de jurizare JDP primeşte anual aproximativ 3.000 de proiecte, ce 
reprezintă rodul activităţii a peste 1.000 de companii şi designeri din interiorul sau din afara Japoniei. Modelele candidate 
la titlu sunt analizate de aproximativ 60 de experţi în design, care selectează şi recomandă acele prototipuri demne de a 
fi premiate. 
Produsele catalogate drept „Good Design Award” primesc însemnul „G Mark”. Această emblemă a fost concepută in 
1957 de catre Yusaku Kamekura, o figură importantă a istoriei designului japonez. Începând de atunci, "G Mark" a 
devenit familiar pentru mulţi consumatori, fiind acum un simbol de încredere care uneşte industria cu existenţa cotidiană.
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Ecran LCD 
cu orientare variabila si
5 butoane tactile integrate

Aceasta optiune permite efectuarea 
masuratorilor atat in pozitie sezut, cat 
si ridicat (verticală).
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